

# Спасибо вам, газовики!

В подготовке к празднованию 70-летнего юбилея в Великой Отечественной войне работники Приводинского ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Ухта» приняли самое активное участие. Никто не остался в стороне - каждый труженик перечислил однодневный заработок в Советы ветеранов Котласского и Великоустюгского районов. В результате набралась солидная сумма - один миллион сто тысяч рублей.

Эти деньги стали уникальным ресурсом патриотической благотворительности. По предложению трудового коллектива ЛПУ в поселке Приводино была проведена очень большая работа по благоустройству центральной площади на эти средства: по переднему краю участка заложена аллея Памяти из русских берёз, аллея Славы из кустов сирени и дёрна. «Подрощие газон и сирень в будущем мы будем регулярно стричь, поэтому обелиск окружит красивая живая изгородь», - говорит председатель профкома Приводинского ЛПУ Елена Климака, которая вложила массу сил и души в общее дело коллектива. Обелиск будто заново родился. Основание памятника теперь окружила новая плитка. Впервые появилась подсветка элементов обелиска - горящая в сумерках звезда. Установлены новые таблички с именами приводинцев.

Один из самых волнительных и запоминающихся моментов торжества 9 Мая в Приводино - помещение специальной капсулы с именами героев Великой Отечественной войны, земляков, не вернувшихся с фронта, внутрь обелиска. В нем есть специальное углубление. «Легенда, что обелиск хранит капсулу с именами солдат, всегда существовала в поселке. Однако во время ремонтных ра-



Пенсионеры-активисты Приводинского ЛПУМГ 9 мая у обелиска.

бот наши работники не обнаружили ничего похожего. Решили, что обязательно сделаем!» - рассказывает председатель профкома Елена Климака. «Победителям - от благодарных потомков в честь 70-летия Победы, май 2015 года» - теперь гласит надпись на капсуле с именами героев. Ее заложил начальник Приводинского ЛПУМГ Олег Видман и глава МО «Приводинское» Аркадий Дудников. 5 мая в день закладки капсулы работники структурного подразделения «ДК Приводино» вложили записку со стихами от благодар-

ных и помнящих подвиг дедов потомков.

Изготовлены новые флажки с развевающимися полотнами, вазоны с цветами. Не узнать и прежней трибуны - над ее ремонтом тоже много

потрудились работники Приводинского ЛПУМГ.

Новое кованое ограждение встало на месте старой ограды уже после широких торжеств. Но работы еще не закончены. Инициатива газовиков момен-

*Газовики, спасибо вам за тёплый дом,  
За магистраль, что голубым огнём зовём,  
За труд людей, чьи смены очень нелегки.  
Спасибо вам, спасибо вам, газовики!*

*(Слова из песни «Спасибо вам, газовики!»*

*Слова Любови Мазуловой,  
музыка Светланы Тарабычиной.)*

тально зацепила и объединила на доброе дело людей во всем поселке. Рядом с руководителями трудились представители общественности. Ветераны, ученики и педагоги школ, воспитанники и сотрудники детских садов сажали кустарники.

Включился ТОС «Мемориал». На полученные в результате конкурса бюджетные 80 тысяч рублей закуплена часть материалов. Коллектив Приводинской нефтеперерабатывающей станции добровольно решил отремонтировать дорожку к обелиску. Им предстоит уложить брусчатку в ближайшее время.

Средств из однодневного заработка газовиков хватило, чтобы организовать и сам праздник для ветеранов, а кроме того - на изготовление и установление двух памятных досок в поселке - на улицах имени Героев Советского Союза - земляков В. И. Щелкунова и Н. А. Долгополова. Они уже торжественно открыты.

Каждый участник акции 9 Мая мог гордиться своей причастностью к общему делу. Территория мемориала, наконец, обрела достойный наряд, величие и силу народной Памяти. «Грандиозная работа!» - говорят люди, приходя сюда.

«Мне пишут земляки с ближнего и дальнего Зарубежья - «Красиво! Масштабно! Низкий поклон! Мы благодарны вам за память!» Люди очень довольны и благодарны газовикам и всем неравнодушным приводинцам! Наши ветераны, пенсионеры Приводинского ЛПУМГ с большим удовольствием сажали сирень на аллее Славы, активно приняли участие в шествии «Бессмертный полк» и очень благодарны коллективу предприятия за организацию праздника «Дети войны».

**Евгения ВИТИОН,**  
председатель Совета ветеранов предприятия.